

ERRATUM

237 U. S. 309, line 14: “April 12” should be “April 19”.